三年级下册数学期末试卷49
  成绩（     ）（时限：80分钟）    
一、直接写出得数：10分
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=      11×40=        800÷5=       32×20=

78×0=       960÷3=      0.7＋0.5=       4.1－0.4=      6.9＋0.4=

二、列竖式计算：18分（带☆的要验算）

5.3－4.7            25×24            660÷5           ☆864÷9

6.6＋3.8            573÷3            40×35           ☆39×17

三、填空题。24分

1、7平方分米=(     ) 平方厘米          2000平方分米=(     )平方米

5吨=(     )千克                     3.9米=(     )米(     )分米 

2、在括号里填上合适的单位:

长江大约长6300(       )；     一辆卡车可装货5(       )；

课桌大约高80(       )，桌面大约有24(       )大。

3.、4.9读作(           )，它的小数部分是(     )。

4、找找规律，接着写两个数：

① 1.9，2.8，(   )，(   )，5.5。   ② 8.5，8.1，7.7，(   )，(   )。
5、在○里填上“>”、“<”或“=”。
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     7千米○2000米+5千米
6、场地上来了5只母鸡和2只公鸡，公鸡占这群鸡的
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；后来跑掉了一只母鸡，这时母鸡占这群鸡的
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7、1949年10月1日中华人民共和国成立，到今年10月1日成立(    )周年。

8、有一根铁丝，折成一个▽，这个三角形每条边长8分米。如把这根铁丝折成一个正方形，正方形的边长是(    )分米，面积是(    )平方分米。

9、有四个数，它们的平均数是5。把其中一个数1改为9，那么它们的平均数变成了 (     )。

四、判断题。(对的打“√”，错的打“×”) 6分

1、一年中有7个大月，5个小月。…………………………………(    )

2、小明说他的爷爷今年只过了5个生日。…………………………(    )

3、边长是4厘米的正方形，周长和面积相等。……………………(    )

4、教室里的吊扇，它的叶片的运动方式是旋转。…………………(    )

5、两位数乘两位数，积不可能是一个四位数。……………………(    )

6、三⑴班学生的平均身高是127厘米，三⑵班学生的平均身高是130厘米，三⑴班的沈默一定比三⑵班的李香矮些。………………………(    )

五、选择题。(把正确答案的序号填在括号中) 6分

1、下面字母中，(    )不是轴对称图形。

    ①．A         ②．M            ③．S
2、用12个边长1厘米的小正方形拼成不同的长方形，其中周长最小的是(    )。

①．16厘米    ②．14厘米       ③．12厘米     

3、将一张长方形纸对折3次，其中的1份是这张纸的(    )。

   ①． eq \f(1,3)         ②． eq \f(1,6)             ③． eq \f(1,8) 
4、王老师8分钟打524个字，李老师5分钟打330个字，(    )打得快些。

①．王老师    ②．李老师        ③．一样快

5、第29届奥运会将在我国首都北京举行,和这一年天数相同的是(    )年。

①．1972      ②．1998          ③．2100

6、        左图是四个小正方体堆成的，从侧面看到的是(    )。

①．          ②．              ③．          ④．   

六、解决问题：30分

1、 赵大爷家养了三头奶牛，上星期共产奶525千克。平均每头奶牛每天产奶多少千克？

2、 学校的长方形操场，长90米，宽50米。这个操场的面积有多大？姚老师每天早晨绕操场跑道走一圈，他要走多少米？ 

3、三⑶班全班有48人，在改选班长时，有 eq \f(5,8) 的人选许芳， eq \f(5,6) 的人选王强。他们两人各得了多少票？你认为谁当班长比较合适？

4、实验小学给希望小学捐款，情况如表：
	班级
	一
	二
	三
	四

	捐款（元）
	64
	80
	56
	120


(1) (    )班级捐款最多，比捐款最少的班级要多 (    )元。

(2) 平均每个班级捐多少元？

5、爸爸和小明做衣服用布的米数如下表：
	
	上衣
	裤子

	爸爸
	2.4米
	1.2米

	小明
	1.7米
	0.8米


(1) 爸爸做一套衣服用布多少米？

(2) 你还能提出什么问题，并解答。

问题：                             ？

解答：
七、操作题：6分

1、画出下面方格里图形的另外一半，使它成为轴对称图形。再将画好后的图形向左平移8格。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2、右图大正方形中有16个边长1厘米的相同的小正方形。
	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


①、请你给大正方形的 eq \f(3,4) 

  涂上颜色。  

②、大正方形的周长是(    )厘米，

面积是(    )平方厘米。                                         
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